



Наталья Владимировна Кубрак, старший методист информационно-библиотечного сектора методического отдела МДЦ «Артек»

Дорогие друзья! Наталью Кубрак вы знаете по публикациям в нашем журнале, по вебинарам, которые она проводит в рамках многих образовательных дистанционных проектов. Она из города Вилючинска Камчатского края.

Но иногда в нашей жизни происходят события, которые заставляют очень круто ее изменить. Так случилось и у Натальи. Она переехала в Крым, где сейчас активно развивается Международный детский центр «Артек». И она работает над созданием библиотеки этого международного детского центра. Сегодня специально для наших читателей она расскажет о тех подходах и моделях, которые призваны превратить библиотеки Артека в центр

информации для детей и педагогов, новое образовательное пространство.

## Библиотека «Артека»: быть или не быть?



Начать хочется с рассказа о том, в каком направлении развивается Международный детский центр «Артек». В 2014 г. принята Концепция развития «Артек 2.0: Перезагрузка» – <a href="http://bit.ly/24I0N77">http://bit.ly/24I0N77</a>.



